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Taller Ingresos y descuentos por empleado
De un conjunto de registros (15) cada uno con cédula, nombres, apellidos, sueldo básico mensual, días trabajados, fecha de ingreso, pertenece al sindicato (si/no), afiliado a corporación (Si/No), Genero (1 para masculino y 2 para femenino).
Calcular:

1. Ingreso base de cotización (IBC) como el sueldo mensual sobre los días trabajados.

2. Se debe descontar un aporte en salud igual al 3.4% del IBC, aporte en pensión  igual al 6% del IBC. 
3. Tiene descuento de retención según IBC:

Para IBC < =1.000.000             RET es cero

IBC > 1.000.001 y menor o igual a  2.000.000 la RET es el 1% del IBC
Para IBC superior a 2.000.001 la RET es del 2% del  IBC (se recomienda hacer diagrama de flujo)
4. El empleado tiene bonificación por servicios prestados (cuando cumple anos de trabajar con la empresa )del 35% o del 50% del sueldo mensual según  la fecha de ingreso así:  Si el mes de proceso es igual al mes de la fecha de ingreso tiene derecho a bonificación y será del 50% del sueldo mensual para sueldos inferiores a 4 salarios mínimos (SM =461.000), de lo contrario será del 35% del sueldo mensual.  (se recomienda hacer diagrama de flujo)
5. Calcular descuento de Fondo de solidaridad igual al 1% del total de ingresos si estos son superiores  o iguales a 4 salarios mínimos, de lo contrario no tiene este descuento.

6. Calcular el total de ingresos, total descuentos y neto a pagar por empleado.
7. Crear una columna que muestre si es Masculino o Femenino según el género del empleado.
8. Totalizar las columnas que sean significativas para el proceso.
9. Formatear los datos numéricos con separador de miles y cero decimales.

10. Calcular el sueldo máximo, mínimo y promedio.

11. Cuantos hombres y cuantas mujeres hay. Total empleados.
